

合肥

“桃花源”周边道路有望7月开建

6月18日本报报道了省城北二环附近“桃花源”小区一夜之间出现板材市场、小区道路路况较差,影响小区居民生活一事。昨日,桃花社居委阮书记告诉记者,已责令板材所有者做到整齐堆放、保持环境卫生,确保不影响居民的正常生活。针对小区道路破损问题,阮书记表示该条道路有望在7月份开工建设。

记者 江亚萍

东航将增西北航线

为合肥至银川、呼和浩特和兰州

星报讯(李群 孙小璇 记者 王玉)记者日前从东航公司了解到,自7月11日起,其将推出合肥至银川、合肥至呼和浩特、合肥至兰州3条旅游航线。据悉,这3条旅游航线的开通,使得安徽地区与西北地区架起了空中运输的桥梁,也为暑期出游的乘客提供了便利。

这3条西北航线航班执行的具体情况是:合肥至银川(MU7905)自7月11日起,每周四、日执飞,在合肥起飞时间是20:40,到达时间是23:00;银川至合肥(MU7906)起飞时间是23:50,到达时间是次日01:50。

合肥至兰州(MU7903)自7月14日起每周三、六执飞,合肥起飞时间是20:40,到达时间是23:00;兰州至合肥(MU7904)起飞时间是23:50,到达时间是次日01:50。

合肥至呼和浩特(MU7901)自7月18日起每周三、日执飞,合肥起飞时间是22:00,到达时间是23:45;呼和浩特至合肥(MU7902)起飞时间是00:15,到达时间是01:55。

秸秆难题有望破解

星报讯(记者 俞宝强)日前,受合肥肥西县相关部门邀请,中国新能源专家、云南科技厅高级工程师董银谈来肥西考察、洽谈合作事宜。据介绍,董银谈等发明了余热制氢发动机专利技术,其核心技术是利用65度含水醇随车制氢,驱动汽车,从而摆脱汽车对石油的依赖。据悉,秸秆可以用来生产乙醇。如果这项技术全面开展,将可破解秸秆处理难题。

合肥市科技局、肥西县委等相关领导介绍,他们将进一步研究,如果产业形成,将进行农业产业结构布局的调整。一旦该项目最终落实,将是中国能源、汽车史上的一次革命。

超车起争执

出租车被逼停后遭砸

星报讯(记者 鲁龙飞)昨日下午3时左右,在合肥市阜阳路附近,一辆出租车在超过一辆私家车后,随后被该私家车逼停,双方争执过程中出租车车窗被砸。

出租车司机张师傅说,两车同向行驶到阜阳路附近时,因私家车行驶较慢,张师傅一个加速之后,就超越了私家车。没想到这以后,出租车就不断受到该私家车逼迫。在前方一个路口,出租车被逼停,私家车上下来了几个人找张师傅理论,在争执中,出租车的车玻璃被砸。辖区派出所闻讯之后,赶到现场处理,目前此案正在进一步调查中。

暗访推拿店“神医”

只用5秒钟,推拿店主“诊断”记者得了骨科病



近几年来,在省城街头涌现出大量推拿按摩店,这给承受工作压力或病痛的市民提供低廉的按摩保健服务的同时,有些此类店面中也存在忽悠患者盲目消费的现象。根据市民热线投诉,记者昨天下午来到省城一推拿店内进行了暗访。

本报记者 文图



小路尽头就是该推拿店

按压后老者称: 你有严重的腰间盘突出

记者找到这家位于史河路上某单位家属楼9号住宅楼院子里的推拿店前,发现该推拿店并没有任何招牌,石棉瓦搭建的院子就是店面,一扇红铁门紧闭。若不是仔细辨别,这个地点与一般的普通住宅并无不同。记者上前敲了好一会门,铁门打开后,走出一名头发花白、身穿便装的老者。

“你们是来干什么的?”老者显得很警惕。

“我的腰部最近一直不舒服,经别人介

绍来到这里,希望能看看是什么毛病。”记者佯称道。

“今天是周日,我们都不上班,改天再来吧。”

“我好不容易才找到这,希望您能抽出时间看看。”

“有没有到医院拍片子?”

“没时间去医院,就直接过来了。”

“那你拍好片子再来吧。”

而正当记者准备离去时,老者却把记

者叫住,改口称可以先看看。记者走进屋内时,发现该屋被隔成一个个小单间,里面堆放着生活用品和家具,在里屋的一个沙发旁,老者示意记者坐下,然后在记者腰部下方来回搓动按压了5秒。

“哎呀,你有腰椎间盘突出,而且还轻。”老者说道。

“腰间盘突出能用手感觉得出来?你这手法是祖传的?”记者反问。

“这个不好告诉你。”

奇怪店面: 装有摄像头监控门口

随后,老者还不忘向记者推销自己推拿店的优势。

“其实推拿的最终不同还是手法不同,我们家推拿手法比别的家要重,下手会狠一点,但这样做疗效比别的家要好,疗程也短,当然钱就要多些。以做

颈椎推拿按摩为例,做一次约20分钟,每次收费100元。我们一般做个两三次就好了。”

“是保证治好为止吗?”记者问道。

“你感觉好就成了。”老者如此说道。

记者随后在屋内观察,未发现该店内

有营业执照和医疗机构许可证等证照。当记者离开时,突然发现店门外角落处安装有监控摄像头,摄像头直接对着院子的铁门。当记者希望留下对方的联系方式时,老者称既然能找到这里,就无需联系方式了。

医生判断: 徒手根本不会诊断出腰间盘突出

短短5秒钟,仅凭用手感受一番,就能诊断出腰间盘突出?记者随后来到安徽中医学院第一附属医院,在未表明身份的情况下,记者问一名骨科医生是否能够不拍CT片,仅凭手感就能判断患有腰间盘突出。

“哪有那么神奇的人啊,你碰到江湖郎中了吧。”该医生听闻后表示。医生在

询问了记者多个关于腰间盘突出的病症后,肯定地告诉记者,绝对没有患腰间盘突出。

记者通过详细了解得知,推拿和按摩只能缓解腰间盘突出的病情,但并不能全部治愈康复,还有复发的可能性,所以只能算是保守治疗。而记者在暗访中,该老者则信誓旦旦地称:“推拿按摩一段时间,

保证以后不再复发,而且每次做完后感觉非常舒服。”

“保健按摩与医疗按摩是两回事,按摩不当会造成严重后果。”安徽中医学院第一附属医院骨科副主任徐盛文介绍说,“市民在推拿按摩治疗骨科疾病前,应到正规医疗机构诊断,并非任何腰酸背痛都适合按摩治疗。”

链接: 没有资格证的“按摩店”可取缔

记者了解到,早在2005年9月,国家卫生部和国家中医药管理局就联合下发了《关于中医推拿按摩等活动管理中有关问题的通知》,强调非医疗机构开展推拿、按摩、刮痧、拔罐等活动时,在机构名称、经营项目名称和项目介绍中不得使用“中医”、“医疗”、“治疗”及疾

病名称等医疗专门术语,不得宣传治疗作用。

按照相关规定,对没有资格证、医疗机构许可证的“中医按摩”店可依法取缔。但在实际查处中,除了针灸能明确定性为医疗活动外,介于保健按摩和医疗按摩之间的推拿、按摩以及

刮痧、拔罐等很难认定为医疗行为,只能给予批评警告,并消除机构名称、经营项目名称和项目介绍中的医疗专门术语。此外,盲人是社会弱势群体,从事按摩和推拿的盲人一般都有劳动保障部门颁发的技师资格证,市民可放心接受服务。

相约百年学府 成就青春梦想

——福建师范大学现代远程教育

招生对象及毕业:高中、中专、大专、在职等人士;成绩合格者颁发教育部电子注册的本、专科学历证书;符合学士学位授予条件的本科毕业生,由学校授予相应的成人高等教育学士学位证书。福建师大远程教育直属校外学习中心:安徽经济技术学校 报名咨询电话:0551-3995501 4269785 陈老师 林老师

免托福雅思美国、澳洲名校双录取

办成功 再收费

联系电话:0551-3480090 18655118820 张老师

潘记龙虾

潘记龙虾药膳同补 多彩扎啤,青岛独有 全程直播世界杯 电话:0551-4679597 地址:宁国南路龙虾街青年西区往南50米